

## **Aktualizace informací (29.7.2024) - Uzavírka silnice III/0128 v úseku Křenice - Sibřina z důvodu opravy povrchu**

Vážení spoluobčané,

aktualizujeme informace k plánované uzavírce silnice III/128 v úseku Křenice – Sibřina.

V příloze tohoto sdělení naleznete finální variantu DIO na následující etapu opravy povrchu silnice III/0128. V současné době se čeká na schválení této varianty DIO MěÚ Říčany (*v době zveřejnění tohoto sdělení zatím toto nebylo schváleno*), každopádně jsme přesvědčeni, že se jedná o konečnou variantu, která bude MěÚ Říčany pro realizaci schválena.

Byť některé informace k této etapě jsme již v předchozích aktualizacích uvedli, pro přehlednost i tyto uvádíme znovu.

### **Základní informace k etapě:**

Práce budou probíhat **v úseku od křížení ulic Hlavní s ulicí Kralovickou (tzn. od prodejny FIATu) až na kruhový objezd v lokalitě Na Kukli a to včetně kruhového objezdu v lokalitě Na Kukli**

**Plánovaný termín zahájení prací: 5.8.2024**

**Plánovaný termín ukončení prací: 30.8.2024**

Se stavbou je dohodnuto, že do prostor uzavírky bude po celou dobu jejího trvání povolen vjezd vozidlům dopravní obsluhy a rezidentům, tedy všem občanům a firmám, kteří bydlí nebo mají své podnikání v ulicích Kralovická, K Návsí, Ke Dvoru, U Zvoničky, Na Vinohradě, K Jezírku a přilehlé části ulice Silnička, vyjma doby kdy toto nebude technicky možné, např. při pokládce asfaltového povrchu, stejně tak i v průběhu provádění prací může v celém úseku uzavírky docházet k dílčím krátkodobým omezením průjezdu, vždy by se však mělo jednat o kratší časové úseky, maximálně o jednotky hodin, kdy o těchto časech Vás budeme s dostatečným předstihem informovat, pokud to bude technicky možné, prostřednictvím **SMS info** a webových stránek.

Lokalita Na Kukli bude přístupná přes vyznačenou objízdnou trasou přes Sluštice a Sibřinu na stávající kruhový objezd u vjezdu do lokality.

Ohledně modelu zajištění dopravní obslužnosti ve smyslu trasování autobusových linek doposud nedisponujeme oficiálně potvrzenými informacemi, ale téměř s jistotou můžeme v tuto chvíli uvést, že obslužnost lokality Na Kukli autobusovou linkou 303 bude zachována ve stejné podobě jako tomu bylo v předchozí etapě, jen s drobnou úpravou a to, že dočasné zastávky budou zrušeny a autobus již bude zastavovat na stálých autobusových zastávkách u kruhového objezdu. (*provizorní otočka autobusu v lokalitě bude nadále zachována*).

**Informace k ostatním autobusovým linkám Vám sdělíme ihned jakmile tyto obdržíme.**

V případě jakýchkoliv dotazů se neváhejte na OÚ Křenice obrátit a to prostřednictvím emailu [starosta@obec-krenice.cz](mailto:starosta@obec-krenice.cz) nebo telefonicky na tel.č. 603 462 666.

OÚ Křenice